

# Награждение победителей

20 апреля в ФСЦ «Факел» состоялось награждение баскетбольной дружины Лесного – чемпионов второй группы первенства Свердловской области. Мы уже писали об этой убедительной победе, но нелишне напомнить наш «звездный» состав: Алексей Батурич, Михаил Батурич, Андрей Березин, Юрий Задорожный, Алексей Кекшин, Иван Коротков, Александр Мальцев, Анатолий Рачев, Евгений Речкин, Роман Середкин, Михаил Суставов, Антон Устьянцев, Анатолий Хвесько, Александр Янченко. Тренер, приведший команду к успеху, – Андрей Котик.



Фото А. ВОСКРЕСЕНКОГО.

Эхо Олимпиады

## В лыжном хозяйстве нужно навести порядок

**Традиционные вопросы:** 1. Дайте оценку выступлению сборной России в вашем виде спорта в Ванкувере-2010. 2. Что вы можете сказать о современном состоянии вашего вида спорта в Лесном? – мы задали члену городской федерации лыжного спорта судье всесоюзной категории по лыжам В.М. Жиркову. Ответы Владимира Михайловича оказались достаточно лаконичными: 1. «Я могу сказать одним словом: отвратительно. Почему? Можно строить только догадки, настоящих причин нам все равно не скажут». 2. «Начну с того, что развитие лыжного спорта в городе тесно связано с развитием лыжного спорта на Среднем Урале. Свердловская область в течение 16-ти лет при-

нимала финальные соревнования спартакиад народов СССР. О каком развитии сейчас может идти речь, если из 13-ти лыжных баз в Екатеринбурге не работает ни одна? Если говорить о Лесном, то у нас очень хорошая лыжная база, но она годится только для проката лыж. Отделению лыжных гонок СДЮСШОР «Факел» нужны другие условия для занятий. Необходимы дополнительные тренажеры, которые поставит негде. В комнатах, где спортсмены переодеваются и готовят инвентарь, очень тесно, отсутствуют вентиляция, душевые, медицинский кабинет. Руководство города об этом знает, на разных уровнях обещает помочь».

О. ВЕНИАМИНОВ.



## Дзюдо



10, 11 апреля в городе Нижний Тагил прошел турнир по дзюдо среди мужчин и женщин, посвященный памяти заслуженного тренера России по дзюдо Д.И. Туржевского. В турнире приняли участие более 150 спортсменов из семи регионов России. От ДЮСШ единоборств г. Лесного участвовали три спортсмена. По итогам соревнований Павел Мартынов в абсолютной весовой категории занял третье место.

\*\*\*

17 апреля на базе МОУ ДОД ДЮСШ единоборств прошло открытое первенство городского округа «Город Лесной» по дзюдо среди юношей и девушек 1994-1996 г.р., посвященное 65 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. В соревнованиях приняли участие 80 спортсменов из Екатеринбурга, Новоуральска, Красноуральска, Нижнего Тагила и Лесного (спортивная школа УО и ДЮСШ единоборств). В весовой категории до 42 кг первое место занял Сергей Сивых (шк.74), второе – Виктор Тарасов (шк.75), третье – Константин Чистов (шк.74). В весовой категории до 46 кг первое место занял Александр Кузьминых (шк.64), второе – Максим Фроленков (шк.7), третье – Дмитрий Лобов. В весовой категории до 48 кг первое место заняла Валерия Лесникова (шк.71), второе – Анна Гущи-

на (шк.74), третье – Кристина Попова (шк.74).

В весовой категории до 50 кг первое место занял Виктор Емельянов (шк.76), второе – Егор Зубарев (шк.76), третье – Александр Рудь (шк.76).

В весовой категории до 55 кг первое место занял Константин Токарский (шк.76), второе – Денис Ческидов (спортивная школа УО), третье – Владислав Вотоманюк (шк.75).

В весовой категории до 60 кг первое место занял Андрей Новгородцев (Новоуральск), второе – Игорь Тюрин (шк.76), третье – Данил Поливода (Екатеринбург).

В весовой категории до 66 кг первое место занял Иван Сыркин (Красноуральск), второе – Иван Кислуха (шк.73), третье – Дмитрий Цветков (Екатеринбург).

В весовой категории до 73 кг первое место занял Михаил Крохин (шк.63).

В весовой категории свыше 73 кг первое место занял Антон Паначов (шк.72), второе место – Мадрид Магамедов (Новоуральск), третье – Андрей Паньшин (Красноуральск).

Все победители и призеры соревнований были награждены медалями, грамотами за счет МОУ ДОД ДЮСШ единоборств. Отделом по физической культуре, спорту и молодежной политике были учреждены специальные призы. В номинации «За лучшую технику» победи-

телем стал Константин Токарский (шк.76), «За волю к победе» награжден Александр Ладейщиков, «Самый опытный тренер по дзюдо» – Николай Николаевич Иркин (спортивная школа УО).

Администрация ДЮСШ единоборств и тренерский состав отделения дзюдо благодарят судейскую коллегию и отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике за помощь в проведении соревнований.

\*\*\*

18 апреля в Красноуральске прошел региональный турнир по борьбе дзюдо среди юношей 1997-1999 г.р. на приз летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза В.И. Севастьянова. В турнире приняли участие 250 спортсменов из городов Свердловской области, Тюмени, Няганы, Югорска и ХМАО.

От ДЮСШ единоборств г. Лесного на соревнования выехала команда в составе 15 человек. В весовой категории до 34 кг третье место занял Глеб Карпусь (шк.72), в весовой категории до 38 кг третье место занял Дмитрий Артемьев (шк.74), в весовой категории свыше 55 кг второе место занял Кирилл Скворцов (шк.76).

Поздравляем ребят, тренерский состав – И.Г. Ястребова и А.Г. Буторина – с успешным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших спортивных побед.

Ольга СЕРГЕЕВА.

## МИНИ-ФУТБОЛ

А. Мокрушин, Д. Никишкин, С. Серяков, А. Соколов, И. Тюлькин, А. Яковлев, В. Яковлев) отличились взаимовыручкой и надежными действиями в обороне. Решающей для нее оказалась победа в поединке 22 марта с «Кометой»: оставив свои ворота «на замке», «Калибр» забил в ворота противника по мя-

Постоянный победитель спартакиад последних лет – команда «Комета» на сей раз была вынуждена довольствоваться вторым местом. Хотя внешне игра коллектива производства 219 комбината ЭХП (О. Бакуненко, А. Егоров, А. Крапивин, А. Колмыков, А. Лавров, Д. Никулин, А. Новиков, И. Новоселов, Е. Павельев, А. Старков, Д. Хабибуллин, М. Хохлов) не потускнела, а мячей «Комета» забила больше всех, но... главный матч выиграть не удалось.

Второй год подряд попадает в призеры «Спартак». Команда производства 220 комбината ЭХП (Беляев, П. Загребин, А. Коптелов, Кириллович, Пахалуев, Ф. Романов, И. Степанов, Н. Соколов, Д. Спирин) становится все более сыгранным коллективом, и результаты не замедлили сказаться.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

### Спартакиада трудящихся среди КФК. Первая группа. Лесной. Мини-стадион. 11.03-02.04.2010

В нынешнем турнире изъяснили желание участвовать 8 команд, сыграли они по круговой системе, которая была наиболее справедлива. После того, как были сыграны все встречи, итоговая таблица приобрела следующий вид:

Команды	1	2	3	4	5	6	7	8	МЯЧИ	ОЧКИ
«Калибр»		2:0	3:3	3:0	5:0	5:0	4:0	7:0	24-3	19
«Комета»	0:2		4:2	7:0	5:0	10:3	3:0	5:1	34-8	18
«Спартак»	3:3	2:4		2:0	0:2	4:2	3:2	5:3	19-16	13
«Конструктор»	0:3	0:7	0:2		5:1	0:5	2:0	2:0	9-18	9
«Строитель»	-:+	0:5	2:0	1:5		3:3	2:3	2:0	10:16	7
«Знамя»	0:5	3:10	2:4	5:0	3:3		0:1	2:1	15:24	7
«Старт»	0:4	0:3	2:3	0:2	3:2	1:0		0:3	6-17	6
«Темп»	0:7	1:5	3:5	0:2	0:2	1:2	3:0		8:23	3

С наименьшими потерями турнир спартакиады закончил «Калибр». Команду цеха 030 комбината ЭХП (А. Гарипов, О. Комаров, М. Манжеев,

чу в обоих таймах. В итоге, по сравнению с прошлым годом, «Калибр» продвинулся на две строчки вверх.



## Волейбол

XI спартакиада молодежи, посвященная 65-летию Великой Победы. Лесной. Дом физкультуры. 04.04-18.04.2010.

В этом году в турнире приняли участие 7 коллективов. Из-за часто меняющегося состава как собственно команд, так и клубов-участников организаторам всегда трудно при жеребьевке. Вот и на этот раз получились две явно неравные по силам подгруппы.

В первую из них попали «Бригада-219», «Прометей», «Сплав» и «Конструктор». В первый игровой день «Бригада-219» сумела обыграть «Сплав» 2:1 (23:25, 25:20, 15:12), а днем позже «Конструктор» уступил «Прометею» 0:2 (19:25, 18:25). Во втором туре «Прометей» взял верх над «Бригадой-219» 2:0 (25:22, 25:14), а «Сплав» вырвал победу в поединке с «Конструктором» 2:1 (20:25, 25:20, 18:16). Однако выигрыш в третьем туре «Конструктора» у «Бригады-219» 2:1 (25:17, 23:25, 23:21) до предела обострил положение в подгруппе. «Сплав» во что бы то ни стало надо было обыгрывать «Прометея». И объединенная команда отделов 037, 079 и цеха 112 комбината ЭХП сумела решить задачу, победив 2:0 (25:21, 29:27). В результате в таблице сложилась уникальная ситуация:

Команды	1	2	3	4	Партии	Очки
«Прометей»		0:2	2:0	2:0	4:2	5
«Сплав»	2:0		2:1	1:2	5:3	5
«Конструктор»	0:2	1:2		2:1	3:5	4
«Бригада-219»	0:2	2:1	1:2		3:5	4

Поскольку при равенстве очков первым показателем была разница партий, затем соотношение партий и только потом личная встреча, «Прометей» сумел первенствовать в подгруппе, однако в финал с одной победой вышел все-таки «Сплав».

Во второй подгруппе соревновались «Спартак», «Строитель» и «МИФИ». Здесь основной стала стартовая встреча «Спартак» – «МИФИ», в которой сильнее оказались студенты – 2:0 (25:19, 25:21). Далее «Спартак» обыграл в двух партиях «Строителя» (25:13, 25:17), «МИФИ»

В первом финальном раунде «Прометей» не испытал серьезных проблем в матче со «Спартаком» 2:0 (25:14, 25:12), а вот ожидавшаяся с большим интересом встреча «Сплав» – «МИФИ» надежд не оправдала. Студенты представили явно не в оптимальном составе, и игра напоминала (особенно первая партия) «избиение младенцев» – 2:0 (25:3, 25:16) в пользу «Сплав».

Во встрече за 5-6 места «Конструктор» оказался сильнее «Строителя» – 2:0 (25:16, 25:19).

В заключительной встрече против «Спартак» для общей победы «Сплав» требовалось выиграть одну партию, но он легко выиграл весь матч 2:0 (25:11, 25:14). За команду-победительницу выступали Кристина Вискунова, Денис Ищенко, Андрей Котов, Андрей Мальков, Антон Поляков, Алексей Поскребышев, Павел Шадрин, Алексей Щепелин (ответственная – М.Ю. Каздорф). А «МИФИ» и «Прометей» в очном споре решали, кто из них займет второе место. Дружина СУ ФПС № 6 МЧС России (Евгений Василев, Алексей Казарин, Алексей Маркин, Илья Музлов, Андрей Полинов, Андрей Путимцев, Антон Сергеев, Андрей Скобенко, Степан Яценко; ответственный – В.И. Чернов) обыграла соперников 2:0 (25:16, 25:21). Волейболисты «МИФИ» (Александр Анваров, Светлана Важенина, Павел Комиссаров, Дмитрий Кондрашов, Алексей Котенев, Анастасия Крылова, Сергей Озорнин, Ирина Потанова, Максим Рогачев; ответственный – Н.А. Маланина) стали третьими.

По окончании соревнований куратор турнира, ведущий специалист отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Лесного Татьяна Михайловна Напалкова наградила коллективы-призеры грамотами, а игроков команд-призеров памятными подарками. Персональных призов удостоены и судьи спартакиады Михаил Киньков, Виктор Потаскуев, Юрий Половинкин и Юрий Белоусов.

### Итоговая таблица

Команды	1	2	3	4	Партии	Очки
«Сплав»		2:0	2:0	2:0	6:0	6
«Прометей»	0:2		2:0	2:0	4:2	5
«МИФИ»	0:2	0:2		2:0	2:4	4
«Спартак»	0:2	0:2	0:2		0:6	3

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

### Афиша

#### г. Лесной Мини-стадион

22, 23, 26, 27 апреля – спартакиада трудящихся по мини-футболу среди КФК II группы. Игруют: 22 апреля в 18.00 – «Пламя» – «Энергия-8», 19.00 – «Авангард» – «Энергия-9», 20.00 – «Энергия-6» – «Сокол»; 23 апреля в 18.00 – «Восток» – «Буревестник», 19.00 – «Энергия-5» – «Чайка», 20.00 – «Сокол» – «Пламя»; 26 апреля в 18.00 – «Энергия-9» – «Энергия-8», 19.00 – «Восток» – «Энергия-6», 20.00 – «Авангард» – «Буревестник»; 27 апреля в 18.00 – «Энергия-9» – «Энергия-6», 19.00 – «Восток» – «Энергия-5», 20.00 – «Чайка» – «Пламя».

#### Бассейн

22 апреля – соревнования по плаванию в зачет городской спартакиады трудящихся среди коллективов II, IV групп. Начало в 16.30.

25 апреля – соревнования по плаванию среди семейных команд с детьми – учащимися 3-4 классов. В программе: 9.30-9.50 – разминка участников соревнований, 10.00 – старт семейных команд на дистанции 3х25 метров (семейная эстафета 3х25 метров для каждого члена семейной команды). Первыми старт примут дети, на втором этапе плывут мамы, и заканчивают эстафету папы. Командное первен-

ство определяется по лучшему времени прохождения дистанции всеми участниками семейной команды. Семейные команды приглашаются для участия в соревнованиях.

#### Дом физкультуры

24, 25 апреля – чемпионат Свердловской области по волейболу среди мужских команд I группы. Игруют: 24 апреля в 14.00 – «Факел» – «БСУ», 15.30 – «Стройформат» – ООО «Шилловское»; 25 апреля в 10.30 – «БСУ» – «Стройформат», 12.00 – ООО «Шилловское» – «Факел».

#### Стадион

23 апреля – контрольная прикидка с формированием команд для участия в эстафете «Весна Победы» 2 мая в г. Екатеринбурге и 61-й городской эстафете 9 мая 2010 года. Начало в 17.00.

#### ФСЦ «Факел»

24 апреля – VI региональный турнир по рукопашному бою среди детей и юношей, посвященный 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.

В программе: 24 апреля в 11.00 – предварительные поединки; 24 апреля в 16.00 – торжественное открытие соревнований; 24 апреля в 18.00 – полуфинальные поединки; 25 апреля в 11.00 – начало финальных поединков; 25 апреля в 13.00 – награждение и торжественное закрытие соревнований.